

# 《日本聖公会 聖歌集》 正誤表

2006年12月15日  
聖歌集改訂委員会

場所／番号			誤	正／その他の処理
初行索引	VIIページ	「い」欄	/	「イエスキミイエスキミ ... 128」の一行上に「イエスうまれたもう ... 78」を追加
〃	IXページ	「き」欄	きょうべつへレムの	きょうべつれへムの
〃	Xページ	「し」欄	主イエスうまれたもう ... 78	削除
<b>78</b>	楽譜全体		/	別途シールにて差換え対応
<b>107</b>	楽譜内の歌詩	1 段目・1 節	べつへレムの	べつれへムの
〃	詩表記	1 節・1 行目	〃	〃
<b>133</b>	詩表記	1 節・3 行目	開(き)きてなおも	聞(き)きてなおも
<b>134</b>	詩表記	1 節・3 行目	開(き)きてなおも	聞(き)きてなおも
<b>205</b>	楽譜内の歌詩	2 段目・3 節	すべーてのものーらを	すべーてのものーらは
<b>229</b>	楽譜内の歌詩	2 節全体	/	詩表記部分のものに差し替え
<b>319</b>	楽譜表記	4 段目・下段、4 拍目	口音	変口音 (ナチュラルをフラットに変更)
<b>347</b>	楽譜内の歌詩	4 段目・2 節	めぐみーをたーたえる	めぐみーをたーたえよ
<b>405</b>	詩表記	6 節・2 行目	み救いを仰(あお)げ	救いを仰(あお)げ
<b>422</b>	楽譜内の歌詩	1 段目・3 節	かみのくのにー	かみのくのにへー
<b>448</b>	詩表記	2 節・2 行目	知れて憐れみ	知りて憐れみ
<b>534</b>	楽譜内の歌詩	1 段目・3 節	えいこの主イエスに	えいこうの主イエスに (「こう」で一音節)
<b>S52</b>	楽譜表記	最後から2つめの最低音	変口音	2 度上の八音
<b>(S52)</b>	〃	〃	〃	〃
<b>S63</b>	楽譜内の歌詩	105 節・前段	わたしの足もとの ともし火	わたしの足の ともし火
〃	楽譜内の歌詩	107 節・前段	苦しみに あえいでいる	苦しみ あえいでいる
<b>S65</b>	楽譜内の歌詩	1 節・前段	「神の家に、行こう」と	「神の家に 行こう」と
<b>S68</b>	楽譜内の歌詩	5 節・後段	わたしの魂は待ちのぞむ	わたしの魂は主を待ちのぞむ
原詩初行索引	9 ページ	日本語 “I” 欄	/	“Ima imasu misukui no Shu yo ... 238” の一行上に “Iesu umaretamou ... 78” を挿入
〃	10 ページ	日本語 “S” 欄	Shu Iesu umaretamou ... 78	削除